‘ Matematik| X43 | 299

YpPTbIr X3MXUX HINK (CM, M)

(O3 oT= L ] [ T o PR RRR OX3MC3H: ... OH ........ cap ........ enep
' 'j " 1MeTp (1 M) Hb yPTbIH CTAHAAPT HODKYYAWIAH Hor loM.
T w0 2mOToM 267w 2060w =2u6om

100 em = 1 m . 2mM | 67cMm | 200cm| | 6cC™M |
(2x100) cm + 67 c™m (200 +100) cm + 6 c™m
1 | CaHTumMeTpaap nnapxunnasapan. Kunwaa: 3 m = (3 x 100) cm = 300 cm
a.lm= r10m=
6.6Mm= A.50m =
B.8M= e. 100 m =
2 | MeTtpaap nnapxmmnnaapan. Knwaa: 300 cm = (300 + 100) M =3 ™
a.100 cm = r. 500 cm =
6. 700 cm = A.400cm =
B. 800 cm = e. 1000 cm =
3 | CaHTUMEeTP3ap UNapPXUNNI3IPIN.
Knwaa: 13m2cem=13m+2cm = (13 x100) cm + 2 cm = 1302 cm
a.1m50cm =
6.3m45¢cm =
B.6M29cm =
r18m74cm=
4 | MeTp 6a CaHTMMETPIIP NNIPXUNNIIPIN.
HKnwaa: 302cm=300cm+2cecm = (300 -+ 100)m+2cm=3 M2 CcMm
a.120cm =
6. 457 cm =
B. 7281 cm =
r. 6045 cm =
5 | Toor 30xMOH BMY33pan. a)-4 cM-33p, O), B)-4 M Ba CM-33p NNIPXUNIIIIPIN.

HyyccaH: ........ cap ........ enep

al 'm  com=

6. cMm =
B. | lem =

[aanraBap 1 2 3 4 5
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‘ Matematuk  X43 | (¥ ¥ ) YPTbIH X3aMX33r XKULLINX

CYPATUUIAH HOP: ..veeeeeeiee et e e ete e et OXaNCaH: ............. OH ........ cap ........ enep

':l 2M67cm > 265 cm BanHa. Aaraag Ba?

2

w

SN

2 M 67 cm =267 c™m i
267 cMm > 265 cMm 267 cm > 265cm :

2=2, 6=6, 7>5 =2
TOOHYyYAbBIM XNLLS3PIN. {7 oo

TOOHYYAbIM XULWKX apraa caHaapai.
a. OpHbl TOOr XMLWH3. ONOH OPOHTOM Hb X TOO BainHa.

a.73 || 172
6.180 = 108

6. OpHbl TOO T3HUYY VeA [4934 OpHOOC 3XN3H

B.446 448 Ly e
2, 3, 4 nyrasp gaanraBapT YPTbIH X3MXKI3r XKULLIIPIMN.
a.695cm | 6M97cMm B.250cM | 2M 50 cm
 6M97cm | = 697 cm  2m50cm | = oM
| 600cM | 97 cm | \j cM | cMm |
6.9M6cm 957 cm r17m5cm = 1705¢cm
. 9m6cem | = cM 17M5cm | = cM
\i cm | | cM | \: cMm | cM |
a.60cm < 62cm B.150cM | 105cMm 0.473m | 483w
6.93cm  91cMm r 200cm | 199 cm e.303mM  305M
a.1mM31cm > 1m30cMm B. 9M25¢cM | | 9M24cm
6.4M27CMD 4 m 28 cm r12m74 cm |:|12M8CM
©cex apambaap GUY33PIN.
a.210cm, 2m6¢cm, 2M 60 cm B.4m30cm, 431cm, 4 M3 cm
| J )1 J | )1 J 1 )
©0.320cm, 3mM18cm, 3 M9 cm r.7m14cm, 741 cm, 7m4 cm

HyyccaH: ........ cap ........ egep

©rceH Hexuen uernk 6anx Xuwwas Tyc 6yp Xo€pbir GNY33PaN.

a. 2 M70cm > 2m 5 | cm  Im70cm > 2m|  cm

6. 'm35cm <! m| lowm . m35cm < M| cm

HaanraBap 1 2 3 4 5 6
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Matematuk ~ X43 | (X X ) YPTbIH X3aMXK33H A433p YiANA3M ryiuaTrax

(O3 oT= L ] [ T o PR RRR OX3MC3H: ... OH ........ cap ........ enep
1
2 T T .
ﬂ{j. 6MS54cm+2m13cm = 6mM54cm—-2m13cm = ]
1= 100 om [6M+\2AM]+[54CM+13CM] [6M—QA]+[54CM—13CM] |
100cm=1mMm 8M+67cm=8m67cm 4m+41cm=4m41cm |

1-39c 6 ayraap gaanraBapT YANANUAT T'YULITra3paMn.

1) a.260+ 310 = B. 3125 + 1434 = A. 1697 — 516 =
6. 1260 + 307 = r. 758 —425= e. 4859 — 4634 =

2 ) a.40cm+60cm = CcM rr. 230cm—120cm = CM
0.125cm +43 cm = cM a.583cm—-341cm = CcM
B. 354 cm + 231 cm = CcM e.748cm —425c¢cm = CcM

3 a.15m+43m= M B.78M—-34 M=
6.251 M+ 327m = M r 297 m—-153m=

4 a1m20cm+76cm =™ CM B.4M75cmMm—-62cm= M CcM
6.3mM47cm+21cm=_ ™ CcM r7m6dcm—-32cm=_ M CcM

5  Xuwsz:4m36cm+3mM21icM=4mM+3M+36cm+21cm=7 M 57 cm
a.2mMm50cm+1m30cm =

0.7mMb54cm+2mM13cm

B.4M46cm + 3 M 34 cm
6  Xuwea:4m36cm-3mM2icmMm=4mM—-3MmM)+(36cm—21cm)=1Mm15¢cm

a.2m50cm—-1m30cm =

6.7mM5%4 cm-2mM13cm =

B.4mM46cMm -3 M 34 cm =

7 | YPTbIH X3MX33T MXKNI HANKI3P UNIPXUNNSH YUNOMAT I'YALSTII3pan.
a.512cm+1m37cm =
6.8M59cm—-316cm =

8 | 3arBapT TOXMPOX HUNNBIPUAT BUY33L, YUNOANAT TYULITII3PIMN.

[ law+ [T 1law=

[aanraBap 112 (3|4 |5 |6|7) 8

IyyccaH: ........ cap ........ enep ©6puiH yHanraa @ @ @ @ @ @ @ @




‘ MaTeMaTMK[ X43 j\ 099 YPThIH X3MX33H [33p YANA3M ryML3Trax

CYPAMUUAH HBP: ..eevveeeeveeereeeeeeeeeeae e OXBMCH: ... OH ........ cap ........ enep
e
I 9 | Hamax Xacax E
'ﬂ/ /7 ) 371 1 3y
{ 4 oM L m oM A7 Hem Yl J Hem !
| 4.3 Jewm v 5 Jewm 43 Dom M3 Jom !
: ICM| M ﬁCﬂ CcM M gcm ]

1-99C 6 ayraap gaanraBapT YANANUAT 'YULITra3PpaMN.

1 a. L/ 6 0. B. r. ?
23 24, 43 374
2 )a £ cM 6. cM B 4 cM I cM
7 Feum 28 Fem 7.3 Hem 39 Jem
cM cM cM cM
3)a CcM 6. cM B. CcM I /| Hem
7 Feum 7.8 Sem 2.3 gem 39 7om
cM cM cM cM
4)a M cM 6. m 9 Jem B LY Hem T M cM
m| 7 Sem Zm| & Fom Im 4 Dem m| & Lom
M CM M CM M CM M CM
°>)a M o © BHwm cv B Am om T M cM
m| 7 3em Iml X Zem M Liem O wm Jjem
M CM M CM| M CM M CM
6 a. M \3 CM 6 9M ‘é CM B. M 8 ?CM L. M OCM
M| CcM M cM M cm M| cM
M cM M cM M cM M cM
7 | 3arBapT TOXMPOX TOOr BUUMXK, YUNANIAT TYALSTII9P3N.
a. 0. B. r.
CM M CM CM M CM
cM M cM cM M cM
cM M cM cM M cM

8 | baraHa Tyc 6yp 43X HUNG3P Hb 1 M Banxaap XOOCOH HYAJHA HEXEX BUYIIPIN.

90cm | 40 cm 20cm | 50 cm 69 cm
10 cm 70 cm 25cm | 55¢cm

(Y

Tm=100cm /| Beanrasap 112345678
LyyccaH: ........ cap ........ enep ©epuiiH YHanraa @ @ @ @ @ @ @ @




‘ MaTeMaTMK[ X43 j\ 99

(03 oX= 1 1 I T o

1-93c 3 gyraap gaanraBapT YUNANUAT I'YALSTrI3PaN.

e

2)a

a. %5mM=+5

YPTbIH X3MX33H A33p YANA3N rYULITraxX

TooHp, xyBaax

476 m+ 7
476 +7 =68 (M)
—~

________________________________

v cMm cMm
M cM cMm
M cMm cM
M cM cM

0. 392cm + 8

B. 513cm + 9

YpPTbIH XaMXa3ar 6ara HaNK ypyy LWWITKYYImK 6ogoopon. boaonToo wanraapain.

ad4dmboem=7

4m6cm=406cm

AyyccaH: ........ cap

0. 4mM38cm+6

B. 2M56cm+4

4MBBCm=[

)

- e

[aanrasap

©6epuiiH YHanrasa




- Maremaruk | X43 | (X X ) YPThIr X3aMXMX HIMK (M, KM)

CYPATUUNH HBP: ..o eee e eaeeneas OXAMC3H: ............. OH ........ cap ........ enep
S o ————— S AEe——EE
A7) twm=1o00m  (2KMBI7MI=2617m (2607w /=2 k607 m

' Maza C2km | B17m 2000m | 607 M

i 1000 M =1 km

| (2 x 1000) M + 617 M (2000 + 1000) kM + 607 M

1 | MeTpaap nnapxmnnaapan. Knwaa: 3 km = (3 x 1000) m = 3000 m

a.1km= r. 4 km=
0.5km = O. 9 Km =
B. 8 KM = e.10km =

2 | Kunometpaap nnapxunnaspan. Kuwaa: 3000 m = (3000 + 1000) km = 3 Km

a. 1000 m = r. 5000 m =
0.6000 m = a.4000 m =
B. 10000 m = e. 8000 m =

3 | MeTpaap Mnapxunnaspan.
Knwza: 3kM2mM=3km+2mM=(3x1000) m+2m=3002m

a.5km 160 m =
6.3km 145 m =
B.OKM71 M=
r7kem4ms=

4 | Kunometp 6a MeTpaap NNIPXNNIIIBPIN.
HKnwaa: 3002 m =3000m +2 M= (3000 +1000) kM +2M =3 KM 2 M

a. 2360 m =
6.4571 m =
B. 2093 m =
r. 7001 m=

5 | Toor 30xMOH BMY33pan. a)-4 M-33p, 6), B)-O KM 6a M-33p NNIPXUNIIIIPIN.

a. KM | ™=

6. | Im =
B. | ‘M=

[aanraBap 1 2 3 4 5
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‘ Matematuk  X43 | (¥ ¥ ) YPTbIH X3aMX33r XKULLINX

CYPATUUIAH HOP: ..veeeeeeiee et e e ete e et OXaNCaH: ............. OH ........ cap ........ enep

'ﬁZl 2kM617 M > 2607 M GaitHa. Saraaq B3?
== 2kM 617 M = 2617 m
2617 M > 2607 M 2617 M > 2607 m :

2=2, 6=6, 1>0 2=2 |

1 | TOOHyyAObIr XNLLSIPIWN.
a. 469 D 468 6.6005 D 610 B. 1054 D 1045 1. 3482 D 3481

2, 3, 4 nyrasp gaanraBapT YPTbIH X3MXKI3r XKULLIIPIMN.

2 | a.2600m 2 kM 60 m B. 6 km 400 m D6400M
. 2kmMB0M |= 2060 m ' 6kM400 M | = M
. 2000m || 60M | ( M| M |
6. 3018kM = 3kM20 M r8km5m | 8005Mm
. 3kmM20M | = M . 8kM5M = M
\ﬁ M M \ﬁ M M
3 ) a.200m 201 m B.520M | 4502 M 0.9138M 9183 M
6.640M | 604 ™ r.1203m 799 m e.5050m | | 6005 m
4  a.1km300m 1km 301 m L 16 kM7 m D 6 kM 95 m
6.5kM620M | 4km 620 M 0.20kM30M | 19km 50 m
B.8kM205M @ | 8km250 ™ e.14km91mM | 14kmM90 M
5 | Byypax apamb63ap 614aapa.
a.4520m, 4 km 52 M, 4 km 521 m B.9km 240 M, 9420 M, 9 km 210 m
\\ J | J ) L J | J )
6.2km 486 m, 2490 M, 2 kM 90 ™ .. 7km 6 m, 7060 m, 7 km 600 m
\\ J | J | ) \\ J | J |
6 | ©rceH Hexuen bruenxk Ganx Xuwaa Tyc Byp XOEPbIr BUYIIPIN.
a. 2 km200m > 2km| M  [kmM200Mm > 1km| M
6. | kMB17M< kM|  |m . kmMB17TM < kM M

HaanraBap 1 2 3 4 5 6
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- Matematuk X43 | (X X ) YPTbIH X3MXK33H A33pP YUNA3N ryuaTrax

(O3 oT= L ] [ T o PR RRR OX3MC3H: ... OH ........ cap ........ enep
e
L ) I — —_—

:ﬂ/ 6KM 254 M +2km 314 ™M = 6KM254 M —2Km 134 m =

P — (6km + 2 kM) + (254 M + 314 M) (6 kM —2 kM) + (254 M — 134 ™)

i 1km=1000 < = N =

. 1000 M = 1 km 8 km + 568 M = 8 kM 568 M 4km+ 120 M =4 km 120 m

1-39C 6 ayraap gaanraBapT YAUNANUAT 'YULITra3p3MN.

1 ) a.320+ 540 = B. 1047 + 1831 = A. 3876 — 542 =
6. 2650 + 327 = r. 947 — 831 = e. 2938 — 2716 =
2  a.530m+260m = M rr. 530m—-320m =
6.7285mM+413 m = M 0. 7685 mM—-413 m =
B. 2354 M + 1642 m = M e. 2954 m - 1642 m = M
3  a.47km+ 31 km = KM B. 47 kM — 31 kKM = KM
6. 367 kM + 541 km = KM r. 493 kM — 362 km = KM
4 a.1Tkmd40m+251 M= Km M B.5KMS89M—-276 M= k™M M
6.2km 135 M+ 312M = Km M TL8KMB57TM-347M= KM M

5 | Kuwoa: 4 kM 436 M +3KkM2TM=4KkM+3KM+436 M+2TM=7 KM 457 m
a.3km6B620M+2kKkm 270 m =
0.6kM524 M+ 1km 375 m =

B.4km 316 M+ 3 km 582 m =
6  Xuwaea:4km436M -3 kM2TM=(4KkM—3 kM) + (436 M—-21M)=1Kkm415m

a.6kMm750M —2km 310 m
0.7kM946 M —4 km 521 m =
B. 8kM586 M —-5Kkm 372 M =

7 | YPTbIH X3MX33I KU HIDKI3P UNIPXUNNSH YUNANUIAT T'YALITII9P3N.
a.3%12m+1km 274 m =
6.6 kM 598 m — 2316 ™ =

8 | 3arBapT TOXMPOX HUNNBIPUIT BUY33A, YANOUIAT TYNLITII9PIMN.

[T [T T Im[+[ T [T [ Jm =

[aanraBap 112 (3|4 |5 |6|7) 8

IyyccaH: ........ cap ........ enep ©6puiH yHanraa @ @ @ @ @ @ @ @




‘ MaTeMaTMK[ X43 j\ 99

YPTbIH X3MX33H A33p YANA3N rYULITraxX

CYPATUUAH HIP: eeeeeiieeeiieeee e e eee e et OXAMNCIH: ...cnnee. OH ........ cap ........ enep
a2l Homox | Xacax |
‘HZI 77 1 7 11 3 1 7 1 3 H 7

Q S Y Likm 7 8 LY m [ M Vi M i
L300 9m | Tk 35 G 329w | [ Zka 35 Gml
[/ M KM, [/ Im 5 5M KM, M|
1-93C 6 gyraap gaanraBapT YUNANUAT T'YALSTII3PaN.
1 a 0. B. A 7
29 240 484,
2  a. 38 v 6. B. Iy
40 (Om () 4 Owm
M M
3 ) a. /] () m 6. () B. Lm
A 0m 4080 3 O wm
M M
4 ) a. KM M 6. KM M B. KM M
[/KM 0 0 M KM 0 M KM L/ M
KM M KM M KM M
5 a Bk L () (m 6. i A5 Owm B. wl 56 Jm
KM M KM /5 X M KM X M
KM M KM M KM M
6 a KM, M 6. KM, M B. Gxm Lim
?KM M L/KM ? . M KM ? (? M
KM M KM M KM M
7 | 3arBapT TOXMPOX TOOT BUUMXK, YUNANUIAT TYALSTIaapait.
a. 0. B.
KM M KM M KM M
KM M KM M KM M
KM M KM M KM M
8 | baraHa Tyc 6yp 43X HMNNG3P Hb 1 KM Banxaap XOOCOH HYAIHA HEXEX DUYIIPIN.
’ 890Mm | 450 m 960m | 210 m 720 m
KM
110 m 670 ™m 530m | 380 m
1 kM = 1000 M [aanrasap 112345678

HyyccaH: ........ cap
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‘ MaTeMaTMK[ X43 j\ 99

YPTbIH X3MX33H A33p YANA3N rYULITraxX

(03 oX= 1 1 I T o

OXAMCaH: ............. OH
TooHp, xyBaax
476 m + 7
476 +7 =68 (m)
S
420 + 56

1-93c 3 gyraap gaanraBapT YUNANUAT I'YALSTrI3PaN.

1)a

§6m 0 17 %M 8. [ Jad 716 9um| “[ | Jkd B8 Gm
M M KM M KM M
a. 9 qKM 6. ? 6 m| B Iﬂﬁi [/ m| " 3KM M
~Tkm M KM \ M KM M
(3 )a 768m=:4 6. 549 km + 9 B. 3416 M+ 8
‘634
400
X +
(M)

YpPTbIH XaMXa3r 6ara HanK ypyy LUMIMKYYIDK 6o4ooa, wanraapan.
a.4km635mM+5 6. 3kM912mM + 6 B. 4 kM 256 ™M +7
4xm635mM=/4635m | 3km912m= | )

483 ,
4. (m)
3.
U o) o
97
(m)
[aanrasap 1 2 4
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